

祷告负担

- ✦ **蒙特利尔分发动员：**在8月25至9月4日期间，我们前往了三所大学传福音、分发圣经。主为我们预备了道路和人。我们一共发出859本英语、法语及西班牙语圣经。在接触到的人当中，约有200位有意愿与我们进一步接触。这次一共有约40位圣徒参与，这实在是身体的行动。1) 愿主保守寻求者持续的敞开并饥渴，叫他们乐意与圣徒们同在；2) 愿我们学习成为正确的牧人，将他们牧养到召会生活里；3) 愿许多人被得着，成为常存的果子，并建造召会的材料。
- ✦ **2026年意大利冬奥会：**2026年冬季奥运会将在意大利米兰和科尔蒂纳丹佩佐举行。火炬传递及奥运会期间的福音之旅将于2025年12月3日至2026年2月23日期间进行。1) 求主作祂身体的智慧，叫我们善用此契机，将基督这国度的种子撒在许多参与者心中；2) 求主在未来数月预备许多寻求者的心，使他们借着祂的话领受基督，被加添至主在意大利及欧洲各地的见证中；3) 求主赐恩给服事圣徒，预备最有效的职事刊物，分发给寻求者；4) 求主将圣徒调和为一，为着在意大利灯台的扩展，并推进祂恢复的行动。
- ✦ **蒙特利尔召会的方向：**主渴望在蒙特利尔往前，祂希望我们与祂合作。带领弟兄们深觉，召会前进的路是走神命定之路，这需要每位圣徒的参与。正如我们在全召会事奉聚会上所宣布，为了让圣徒们有机会参与和尽功用，我们已增至两个会所。愿主带领我们在这事上同心合意，使祂能不断地祝福我们，为着祂在蒙特利尔的行动。愿主引领并指导各项事奉的负责圣徒，考虑到两个会所服事的需要。愿许多圣徒被兴起，在召会中服事、尽功用、承担更多的责任。愿这行动成为我们学习如何依靠主来事奉的机会。愿主祝福我们，使我们在生命和人数上都大大增加。
- ✦ **支持全时间服事者及受训者：**感谢主在蒙特利尔的作为。主一直信实，为在蒙特利尔的事工预备了全时间者。新学年开始，我们将有两位新的服事者加入，使总人数达到八位。此外，主也信实地呼召我们的青年人接受训练，成为主合用的器皿。八月在安那翰全时间训练的新学期，我们有五名受训者。为了支持全时间服事者和训练学员，每年总花费为\$240,000，即每月\$20,000。求主让我们看见这个需要，为着祂的权益和祂在蒙特利尔的行动来扶持这些圣徒。
- ✦ **为本地各种需要祷告：**请为圣徒们、接触的福音朋友和新人、以及需要牧养看顾的人祷告。

本周追求进度

- ✦ 恢复版圣经经文加注解：历代志上27:1-下8:18
- ✦ 晨兴圣言：为这神的经纶，在神的行政下过基督徒生活和召会生活 — 第6周
- ✦ 以弗所书生命读经第41和42篇

报告事项

- ✦ 2026年华语福音月历现在开放预定。请联系各区的服事者或向书房预定。截止日期为10月5日
- ✦ 请在主面前认真地考量，并在每周三晚上之前将祷告负担发至allan.yeow81@gmail.com，因周讯上空间有限，无法列出所有祷告事项，请大家谅解。求主教导我们如何为祂经纶的往前祷告。

要来的活动

- ✦ 9/25-27, 马来西亚, 巴生: 2025年秋季国际长老同工训练
- ✦ 10/5-19, 欧洲: 德语世界福音旅行
- ✦ 11/7-9, 温哥华: 2025年秋季加拿大弟兄特会
- ✦ 11/27-30, 印第安纳州, 印第安纳波利斯: 2025年国际感恩节相调特会
- ✦ 12/22-27 加州, 安那翰: 2025年冬季半年度训练

本周活动

- | | |
|-------|-------------------------------|
| 9月14日 | ✦ 10:00-12:00 擘饼聚会&申言聚会
主日 |
| 9月15日 | 周一 |
| 9月16日 | ✦ 19:30-21:00 各区线上祷告聚会
周二 |
| 9月17日 | 周三 |
| 9月18日 | 周四 |
| 9月19日 | ✦ 18:30-21:00 各区线上及线下小排
周五 |
| 9月20日 | 周六 |
| 9月21日 | ✦ 10:00-12:00 擘饼聚会&申言聚会
主日 |

擘饼 (太 26:26-28; 林前 10:16-22; 11:23-32)

参 主的筵席的意义

林前十章是用另一句话来说擘饼。它不是说晚餐，而是说筵席。我们的主在末了一晚所说立的晚餐里，叫我们記念祂，宣告祂的死，一直等到祂再来，这不过是一方面。教会的擘饼还有另外一方面，那就是林前十章二十一节所说的主的筵席。关于主的筵席的意义，在十章十六至十七节中说得很清楚，它说，『我们所祝福的杯，岂不是同领基督的血么？我们所擘开的饼，岂不是同领基督的身体么？我们虽多，仍是一个饼，一个身体；因为我们都是分受这一个饼。』在这里，也有两个意义：一个是交通，一个是合一。

一 交通

主的筵席的第一个意义是交通。『我们所祝福的杯，岂不是同领基督的血么？』我们岂不是一同喝主的杯么？这是交通。林前十一章乃是说信徒与主的关系，而十章乃是说信徒与信徒彼此的关系。晚餐乃是我们記念主，筵席乃是我们彼此交通。筵席乃是说，『我们所祝福的杯，岂不是同领基督的血么？』这里着重的点，不是在领基督的血，而是在同领基督的血。这一个『同领』，就是交通。

这里说『我们所祝福的杯』，这『杯』是单数的。在马太二十六章二十七节所说的『杯』也是单数的，照原文直译，应该是这样：『又，既拿起杯来，并祝谢了，祂递给他们，说，都从它里面喝出来。』所以，我们不赞成把杯改成多数；因为一改成多数，就把那个意义改掉了。我们祝福的杯，岂不是同领基督的血么？从一个杯里面，我们一同领受，这里面的意义是交通。如果彼此不是很亲密的，那就绝不能从同一个杯里你喝一口，他喝一口。神的儿女一同喝一个杯，大家从一个杯里，你喝一口，他喝一口，这么多的人，都喝这一个杯，这个意义就是交通。

二 合一

第二个意义是合一。『我们所擘开的饼，岂不是同领基督的身体么？我们虽多，仍是一个饼，一个身体。』（林前 10:16~17。）在这里我们看见，神的儿女是合而为一的。十一章所说的饼和十章所说的饼有不同的意义。十一章里的饼，主说，『这是我的身体，为你们舍的。』（24。）这是指着主耶稣肉身的身体说的。十章里的饼乃是指着教会说的。『我们虽多，仍是一个饼。』我们就是饼，这饼就是教会。

我们在主面前，要学习看见記念、表明和交通，也得学习看见合一。所有神的儿女都是合一的，像这个饼是一个饼一样。我们只有一个饼，你擘了一点，他擘了一点，我们各人所擘来擘的那一点，假定能收得回来，岂不是仍然是一个么？虽然这一个饼是分散在各人里面，但是在圣灵里仍旧是一个饼。物质的饼，擘了就完了，我们没有方法叫它回来，但是，在属灵上这饼还是一个，在圣灵里是合一的。基督像饼一样，本是一个。神分一点的基督给你，神也分一点的基督给他，一位的基督现在散住在许多人的心里。基督是属灵的，虽然是分了，却又是没有分的，祂仍旧是一位。神把基督给你，神把基督给他，可是基督在圣灵里还是一位。分开的饼，在圣灵里仍然是一个，并没有分。神的儿女去擘饼的时候，不只去記念主，不只去表明主的死，不只和神的众儿女有交通，并且承认神的众儿女是合一的。这一个饼，就是代表神的教会是合一的。

主的筵席的基本问题，是饼的问题。这个饼是非常紧要的。这个饼，大而言之，乃是代表所有神的儿女，小而言之，乃是代表在一个地方所有神的儿女。如果有几个神的儿女聚集在一起，他们只看见他们几个人，他们的饼只包括他们几个人，那一个饼就太小，就不够。一个饼必须能代表一个地方神的儿女，必须能代表在一个地方的教会；还不只，这一个饼，乃是包括神在地上的儿女。我们必须看见，这一个饼表明神的众儿女的合一。如果我们要设立一个单独的教会，我们的饼就太小，不能作为教会的代表。如果甚么地方有筵席，而他们不能说『我们虽多，仍是一个饼』，我们就不能擘那一个饼，因为那不是主的筵席。

每一次擘饼的时候，我们都得記念主，也都得心向着弟兄姊妹们。所有神的儿女，凡是被宝血救赎回来的，都是在这一个饼里面。我们的心都得被主放大，像饼所包括的那样大。我们虽多，仍是一个饼。就是没有和我们在一起擘饼的弟兄姊妹也包括在里面。如果我们在擘饼的时候把他们完全忘记，那么我们的饼就不够大，我们的心也不够大，就不行。我们总不能有一个意思，盼望某弟兄某姊妹最好不在这里面，某信徒最好从这里面出去。这一个饼，叫我们不能作一个窄小的人。摘自倪柝声文集第三辑第二册（初信造就上册），第十七篇 - 擘饼。职事书报链接 <http://www.lightinnj.org/>

